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Questionnaire 

 

Discipline: 
 

Biology  Physics  Chemistry  Social Sciences  Primary 
 

Other 

8% 51% 8% 8% 17% 8% 

 
 

 
Level: 

 

Below 12 
 

Over 12- Below 18 
 Over 18 

12% 35% 50% 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
 

No  Yes 

6% 94% 

 
 
 
 
 

Biology Physics ChemistrySocial Sciences Primary Other

Below 12
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes



If no, what is your background in astronomy? 
 

Universities  Courses  Amateurs  Self-taught 

9% 9% 55% 27% 

 
 

 
What was the cause for participating in this course? 

 
Professional  Personal 

50% 50% 

 
 

 

What do you think of the choice of dates? 
 

Very well  Well  Bad 

31% 63% 6% 

 
 
 

What about duration? 
 

Very well  Well  Short 

25% 69% 6% 

 

 

 

 

UniversitiesCourses Amateurs Self-taught

Professional Personal

Very well Well Bad

Very well Well Short



What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

Very well  Well 

44% 56% 

 
 

 

What kind of activities have preferred? 
 

All  Workshops  Observation 
 Working 

Group 

44% 25% 25% 6% 

 
 
 

What kind of activities you like less? 
 

None  Workshops  Lectures 
 Working 

Group 
 Observations 

50% 12% 20% 12% 6% 

 
 
 

The subjects, have met your expectations? 
 

Very well  Well 

31% 69% 

 

Very well Well

All Workshops ObservationWorking Group

None Workshops Lectures Working GroupObservations

Very well Well



What would you delete? 
None  Workshop  Lectures 

76% 18% 6% 

 
 
 

What would you add? 
 

None  Workshops 
 Working 

Goups 
 Observations 

40% 33% 22% 5% 

 
 
 

The level of activities has been: 
 

Satisfactory  Too High  Too Low 

69% 25% 6% 

 
 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

Very well  Well  Poor 

31% 63% 6% 

 
 
 
 
 
 
 

None Workshop Lectures

Satisfactory Too High Too Low

Very well Well Poor



What is your opinion about NASE web? 
 

Very well  Well  Poor 

38% 56% 6% 

 
 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
 

Very well  Well  Poor 

50% 44% 6% 

 
 

 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very 
Interesting 

 Interesting 

31% 69% 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful  Useful  Not very useful 

25% 69% 6% 

 
 
 

Very well Well Poor

Very well Well Poor

Very Interesting Interesting

Very useful Useful Not very useful



What especially criticize? 

• None 
• Some teachers didn’t prepare the training materials before the workshops 
• No 
• Some activities seemed to be too much and quickly moved on to the next activity 
• It was interesting and reasonable 
• Too much theory in the lessons 

• The training was good. 

 

What you would value more? 

• Instructors’ dedication and hard work 
• Workshops 
• Instructors 
• I was moved by the instructors’s dedication to explaining and understanding, and 

by the fact that he got up at 3 am to prepare for the workshop despite the time 
difference. I felt happy for the instructors. 

• Training 
• Knowledge 
• Internship 
• Ok 

• The instructor’s skills are good 
 

 
Other Observations 

• Important, thank you all 

• I thought it would be great if teachers explained things like this to their students and 

used real-life materials to engage them in lessons 

• Other activities were also important 

• Conducting observation experiments 

• I would like to take a course on elementary school science. Thank you. 


